TITRE : LES PORTE MONNAIE
Domaine :  Nombres et calculs

Niveau : CM1

Cycle : 3
Réponse : LAURENT : 13,43€ /EMILIE : 13,32€ /CELINE : 13,35€

Logique de l’activité : calculer la somme du porte-monnaie 
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) : Chercher – Modéliser – Représenter – Raisonner – Calculer – Communiquer.
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) : 
Connaître les unités de la numération décimale et les relations qui les lient.

Connaître le lien entre les unités de numération et les unités de mesure (centième → centimes d'euro)
Au regard des attendus de fin d’année :*

Lélève utilise les nombres décimaux.

Il connaît les unités de la numération décimale et les relations qui les lient .

Il utilise les nombres décimaux pour rendre compte de mesure de grandeurs. Il connaît le lien entre les unités de numération et les unités de mesure (centième → centimes d'euro).
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	Erreurs du type 1 euros et 6 centimes = 1,6 euros 


	Repasser par l'écriture fractionnaire : 1 euro et 6 centimes = 1 euro + 6/100 euro = 1,06 euros.

Repasser par les fractions décimales pour redonner du sens à la technique opératoire : 1,6 + 2,52 = 1+6/10+2+5/10+2/100=3+11/10+2/100=4+1/10+2/100=4,12. 
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